

拥军东路小区内违建物多达十几处

私搭乱建严重 影响居民生活

本报讯（记者 龙中华）“我们小区空地上私搭乱建现象严重，既影响居民生活环境，也存在很大的安全隐患，希望有关部门能够开展集中整治。”这是家住平城区拥军东路小区居民曹先生28日反映的事。

据曹先生讲，他们小区属于老旧小区，今年8月，改造后的小区环境大变样。但唯一令人遗憾的是，小区不少违章建筑依旧存在，不少还存在安全隐患，小区整体看上去比较乱。

29日，记者在拥军东路小区走访发现，该小区有8栋楼，违建物就多达十几处，有的用木棍搭建，有的用彩钢板搭建。其中，有些违建物紧挨居民楼，废纸、废纸箱、旧衣物堆积如山，一旦失火，后果不堪设想。

记者试图采访小区物管站，但没找到。一位刘姓居民告诉记者，四年前在小区门口曾经有个物管站，后来不知哪去了。



浑源21名残疾人成功获装义肢

本报讯（记者 高欣）为有效减轻肢体残疾人的家庭经济负担，提升残疾人的生活能力，日前，2020年山西省残疾人福利基金会“集善工程·幸福同行”假肢项目浑源县验配会在该县残联综合服务中心举行。当天共完成假肢项目精准验配21例，成功21例。

验配现场，前期21名成功取型的肢体残疾人在家人的陪伴下，一早来到县残联综合服务中心，工作人员逐一为他们进行假肢穿戴，详细讲解假肢的日常护理及注意事项，鼓励他们积极康复、乐观生活。“现在市面上最普通假肢的价格对我们来说也是一笔不小的数目，这次县里免费取型验配，真的帮我们减轻了不少经济负担。”一位成功获装假肢的残疾人说。

据浑源县残联工作人员介绍，本次活动是由山西省残疾人福利基金会和浑源县残联联合举办的，凡是年龄在18—55周岁之间，下肢截肢残疾、双腿残疾、低保或特困肢体残疾人均可申请筛查，符合条件者即可免费取型验配。安装义肢能有效改善残疾人生活质量，为他们平等参与社会生活、实现人生梦想创造良好的条件。

大同市公众信息采编中心是啥性质单位？

市民政局：属于民办非企业单位性质的社会组织

本报讯（记者 双红）29日，一位读者致电本报询问，日前他在找工作时，有人向他推荐了一家名为大同市公众信息采编中心的单位，并称该单位为事业单位，不用参加事业单位招考即可进入，可享受“五险一金”待遇，还发新闻采编记者证。近日，在大同贴吧上询问该单位性质的网友也很多。

就此，记者联系到市民政局社会组织管理科有关负责人，证实大同市公众信息采编中心是在市民政局注册登记的一家社会组织。

织，属于不以盈利为目的公益性民办非企业单位。该负责人表示，近期也有多位市民询问该单位性质。在给市民做好答复的同时，他们向该家社会组织核实情况，对方否认发布过类似信息。

在此，市人社局提醒，求职者若有意参加全市事业单位招聘考试，需先登录大同市人民政府门户网站，依次点击“政务信息公开”“县区部门平台链接”“人力资源和社会保障局”，查看市人社局发布的事业单位招聘信息。

公交志愿者走进老年公寓献爱心

本报讯（记者 刘剑）28日上午，市公交公司一分公司党总支组织党员干部及64路志愿者服务队前往振华老年公寓，开展了主题为“爱心送温暖 情系养老院”的志愿服务活动，让老人们感受到了公交人的真实与温暖。

活动中，志愿者为老人们表演了精彩节目，还与老人们做了互动小游戏“击鼓传花”，老人们看得津津有味，会心之处笑声掌声不断，现场气氛活跃。赠送老人们爱心水杯，叮嘱老人们注意冬季保暖、保重身

体，祝愿他们健康长寿、天天开心。随后帮助养老院打扫卫生，给老人们营造更好的生活环境。



快捷互动 立体权威
关注“大同晚报”
官方微信

中小学在线观看交通安全体验课

本报讯（记者 刘剑）为提升中小学生交通安全意识，自觉养成良好交通出行习惯，28日，市公安局交警支队五大队组织辖区中小学在线观看了“知危险 会避险 安全文明出行”2020年社区亲子交通安全体验课。

是日10时，由公安部道路交通安全研究中心、中国少年儿童新闻出版总

交通安全常识为主题，通过科学实验、主持人讲解、漫画视频播放等形式，让学生学习交通安全知识，提高学生的安全意识和避险能力，让他们养成遵守交通规则的良好习惯。

据了解，当日云冈区新胜一小、二小组织师生及家长观看了直播课。

城管捡到重要证件交由警方寻找失主

本报讯（记者 杨昱郁）在执法过程中发现路边有个塑料袋，本以为是丢弃的垃圾，没想到打开一看里边全是重要证件，平城区环境治理监督大队执法人员赶紧寻找失主，最终交给警方处理。

近日，平城区环境治理监督大队新华街执法队3名执法人员在武定北路附近巡查时，在路边捡到一个包裹严实的塑料袋，本以为是丢弃的垃圾，但打开后才发现，里面装有户口本、身份证、医保卡等重要证件。想到失主此时定是焦急万分，执法人员马上四处寻找失主，在大范围走访了周边商户后均未得到有效线索，此时天色已黑，执法人员考虑到再拖延下去寻找难度将增大，决定交给附近派出所处理。

于是，队员们赶到新华街派出所，积极配合民警登记相关信息，将丢失证件如数交给民警后离开。“这些证件非常重要，虽然没有找到失主，但是交给民警处理，相信一定能找到失主。”一名执法人员说。

民警帮忙讨薪赠送锦旗致谢

本报讯（记者 郑林）27日，为感谢平城公安分局西街派出所民警帮忙解决了欠薪的问题，观城壹号工地的工人代表和工地负责人赠送了锦旗。

20日，西街派出所辖区内观城壹号工地发生劳资纠纷，工人们因拿不到工资滞留、聚集，民警得知情况后迅速赶往工地，一方面安抚现场工人情绪，劝导大家依法维权，另一方面积极联系工地负责人，寻求解决之法。25日，民警组织工地多方人员进行协商，最终于26日下午，工地承包商、劳务公司将近19万元工资发放到20余名农民工手中。农民工们如愿拿到了工资，为了表达感激之情，向西街派出所赠送锦旗。

警方提醒，为了规范农民工工资支付行为，保障农民工按时足额获得工资，国家制定了《保障农民工工资支付条例》。此外，相关法律为农民工讨薪问题还设立了多种机制，可以通过正当法律途径维护自身合法权益。

